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Joven estudiante:

d de lograr tu ingreso mediante la
que resolver satisfactoriamente el

. madalidad d
re?ente AT ‘ \ %ﬁ‘

La prueba consta de 100 preg\u1tas, cada una con 5 alternativas, de las cuales solo una
contiene la respuesta correcta, Debes resolver las preguntas en un lapso no mayor de 3
horas.

{Te deseamos éxito!

INSTRUCCION GENERAL

Lee detenidamente las preguntas que se te formulan y marca en la tarjeta optica, la letra que
corresponde a la respuesta correcta.

1. APTITUD ACADEMICA

A, APTITUD VERBAL

COMPRENSION DE LECTURA

TEXTO 1

La huangana es el mamifero mas gregario de la selva y, también, el mas némade. En -
agrupaciones que alcanzan muchos millares, efectian sus recorridos por la selva virgen.
Son manadas de verdaderas fieras, mds agresivas y voraces que los jabalies, a los que se
parecen en todo, Cada manada sigue a un trio de guias, que la comanda, obedece a los
flancos, que impiden el desbande, y es defendida por la retaguardia, la cual"se bate con los
tigres, que marchan casi siempre tras ella, especialmente el andaz otorongo, ansiosos de
apoderarse de la crias que se rezagan por el cansancio] Soni muchos los felinos que mueren
destrozados por la retaguardia cuando acicateados por el hambre, se arrojan sobre alguna
huangana no muy retrasada. El guia principal, que marca el rumbo, es un ejemplar
|pequefio muy resistente. Su notable diferencia con la generalidad, hace suponer que se
trata de un animal genéticamente seleccionado, pues con peculiar habilidad se orienta
conduciendo a su ejército de uno a otro bosque de palmeras, cuyos frutos pétreos, que se
amontonan afo tras afio al pie de la planta, gontienen delicadas almendras que las hacen
engordar.) Nada hay que se oponga al paso de la manada cuando emprende un recorrido.
| Con la mayor facilidad atraviesa rios caudalosos, lagos, extensiones impenetrables de 1a )
jungla. \ Se recuerdan ocasiones en que los vaporcitos fluviales han tenido que detener la
navegacién durante horas a causa de que una masa compacta de huanganas llenaba el rio.
[Nada gusta tanto a estos animales como trop con un lodazal, al que se precipita la
manada como un aluvién. El fango removido desde el fondo por los fuertes hocicos,
\ uniforma su densidad y constituye asi el blando lecho en que las huanganas descansan. La
collpa debe tener extension suficiente para albergar toda la manada; si no, la dejan por otra
mas amplia, en la cual, sumergidas hasta el hocico duermen placidamente, seguras de que
nada las perturbara.

1. La referencia de que las huanganas salen en agrupaciones que alcanzan muchos
millares, se relaciona a la caracteristica siguiente:

Son némades. 4

Muestran agresividad y voracidad.

Tienen una habilidad muy peculiar.

Son gregarios. f

Son resistentes.
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2.  La funcién primordial que cumple el guia principal, el que marca el rumbo; es:

Batirse con los tigres v otorongos.

Cruzar extensiones impenetrables de la jungla.
Buscar el alimento.

Conducir la manada al lodazal.

Recorrer la selva virgen.

Eoo Ry

3. Lugar en €l que la manada de huangasqs descansa placidamente:

El bosque de palmeras

La collpa

El rio

La plantacién de almendras
El lago
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TEXTO 2

La apendicitis es una inflamacién aguda o crénica del apéndice cecal o vermiforme. La
apendicitis puede ser causada por una infeccién microbiana; sin embargo, uno de los
factores preponderantes es un calculo que obtura la luz del érgano o lo lesiona.

El sintoma inicial de la apendicitis es, de manera invariable, el dolor abdominal de tipo
visceral, resultante de las contracciones apendiculares. Se acompafia con frecuencia de
nauseas, vomitos, hipersensibilidad localizada, fiebre, urgencia para defecar o expulsion de
gases. Este dolor visceral es, al inicio, leve, con frecuencia de tipo retorcijon y rara vez de
naturaleza catastrofica, que dura por lo general de 4 a 6 horas y que puede pasar, sin
notarse, en individuos estoicos o durante el suefio. A'medida que la inflamacién se propaga
a la superficie del peritoneo parietal, el dolor se vuelve constante y mas intenso, agravado
" por el movimiento y la tos, y genera\incnte localizado en el cuadrante inferior derecho del
abdomen. Se recomienda acudir al médico inmediatamente si el dolor es muy intenso o si
hay sangrado del intestino. Igualmente, si hay una lesion abdominal reciente, ya que es
posible que estalle algan 6rgano interno.

La méxima frecuencia de apendicitis aguda ocurre en el segundo y tercer decenios de la vida
de un ser humano, aunque la enfermedad puede presentarse en cualquier edad, siendo
relativamente rara en los extremos de la vida.

4.. ¢Cuadles el tema central del texto?

La edad en la que se manifiesta la apendicitis y su terapia.
Las recomendaciones en caso de apendicitis en adultos.
Los signos y sintomas de la apendicitis.

El tipo de infeccién microbiana que causa la apendicitis.
El dolor abdominal como causa de la apendicitis aguda.
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5. Es incompatible con el texto, sostener que:

El movimiento vy la tos agravan el dolor en una apendicitis.
En una apendicitis la inflamacién tiende a propagarse.

La apendicitis suele atacar a personas de edad provecta.
La apendicitis implica una inflamacién que causa dolor.
El sintoma inicial de la apendicitis es un dolor abdominal.

moow>

6. Con respecto al riesgo de sufrir una apendicitis, se deduce del texto que:

Es recomendable ingerir alimentos solamente sélidos.
Un nifio de cinco afios la padeceria raramente,

Es recomendable tomar farmacos contra el dolor.

Los especialistas no recomiendan una operacion. P
Se requiere tener una dieta balanceada.
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CONECTORES

7. Cuando terminod la frase, algunos estuvieron tentados de aplaudir ............ ninguno se
atrevié a romper la solemnidad de ese silencio, prefiriendo mejor guardarle ............ el
final y seguir el curso ............ la disertacion.

A. pero - para —de
B. entonces - con — por
C. asique - hacia — con
D. luego — seglin — segin
E. de modo que - en cuanto - sobre
B :

8. Acudi a la reunién de trabajo ............ pensé que seria util mi desinteresada
colaboracion, ............ apenas llegué me di cuenta de que mi presencia no era bien
vista. ’

A. ya que - entonces
B. pero - pues

C. porque - pero

D. si bien - aunque
E. aunque — pero

9. Después de varios dias sin comer, aquella noche cenaron asado de ciervo ............
bebieron a discrecién el dulcisimo vino. ................... se fueron a dormir con el
estoémago menos vacio .......... o s el animo maés sereno.

A. o-Poreso-y

B. y-Yaque - ademas
C. y—Porque-y

D. hasta - Puesto que -y
E. y-Luego-y

10. Iré al cine ..veocevveenninnnnn. no me gusta la pelicula, .................... quiero estar con el

grupo
A. asi-aunque
B. para que - porque
C. aunque —ni
D. pues - pero
E. por mas que — ya que
ANALOGIAS
11. BRONCEADOR : PIEL:
A. Jarabe . Bronguios
B. Perfumador : Ambiente
C. Esmalte . Udas
D. Blogueador : Insolacién
E. Laqueador : Mueble
12. CABANA : EDIFICIO ::
A. Balsa : Carabela
B. Papiro : Libro
C. Radio 1 Televisor
D. Pluma . Lapicero
E. Tribu : Ciudad
13. TRANSFUGA : DESERTOR :

A. Bisofio : Veterano ’
B. Maniatico ;. Lacido

C. Nomada : Errante

D. Cicaterc . Generoso

E. Ambulante : Sedentario
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14. PROPIO

A. Internacional :
B. Lugareiio

C. Turista

D. Popular

E. Correcto

TERMINOS EXCLUIDOS

15. CORTEJAR

Halagar
Galantear
Lisonjear
Piropear
Acordar

ooy

16. NARRATIVA

Leyenda
Cuento
Drama
Tradicion
Novela

moow»

17. ASIA

A. Japon
B. Corea
C. Vietnam
D. Egipto
E. China

18. SISTEMA

A. Respiratorio
B. Nervioso

C. Neuralgico
D. Circulatorio
E. Endocrino

SINONIMOS
19. LOZANO

Brioso
Marchito
Diafano
Fresco
Estival
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20.

A. sensatez
B. cinismo
C. mordacidad
D. crueldad
E. jocosidad

2i. LUCTUOSO

A. Veluble

B. Infructuoso
C. Generoso

D. Venturoso
E. Funesto

EXTRANO ::

Nacional
Extranjero
Paisanc
Elitista
Inoperante

Con sarcasmo criticd al poeta.




22.

PECULIO

Negocio
Caudal
Banco
Finanza
Empresa

BOOwE

ANTONIMOS

23.

24.

25.

26.

Mi jefe era un hombre extrovertido; sin embargo, no era de confiar.

introvertido
hacendoso
dispuesto
incansable
amable

moow>

CUSTODIAR

A. Vacilar

B. Abandonar
C. Permanecer
D. Renunciar
E

. Separar
EXHORTAR

A. Invitar
B. Sugerir
C. Inducir
D. Disuadir
E. Alentar

HISTRIONISMO

Bufoneria
Fanatismo
Seriedad
Imitacién
Complacencia

moow>

ORACIONES INCOMPLETAS

27.

28.

29.

Nos abrimos paso porel ................... , en direccién a la casa que se distinguia a través

A. bosque - ramajes
B. sendero - lentes

C. camino — barrotes
D. malecén — arenales
E. rio - montes

El publico se .................. alrededor del triunfador, con los rostros ........... de covvieennnnes
A. congregd — rebosantes — alegria

B. disemind ~ ansiosos - éxito

C. encaminé — desfigurados — dolor

D. agrupé - abatidos - pena

E. formoé - colmados - paciencia

Lo que mas teme €l ................ es no tener a nadie a quien ................
A. policia - capturar

B. maestro - adoctrinar 4

C. malvado - perseguir

D. poderoso - dominar

E. artista — pintar




30. Con el transcurso del tiempo, el hombre descubrié que las frutas contienen no solo
WD @AY wvvanwemnsvssanns sisnvias , 8Ino que también son..................

sabor — historia

valor - color

valor nutritivo — medicinales
cascardn - pepa

color - sabor
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B. APTITUD MATEMATICA . ¢ ;

31. La formalizacién correcta de:
“Ni el nudo de Pasco se encuentra en Ayacucho ni el nudo de Vilcanota se encuentra
en Tacna®, es:

A —-Av-B B. AvB C. -Ar-B D. ~AAB E. ﬁ(AAﬂB)
32. Sean las proposiciones p, q, r, cuyos valores de verdad son V, Fy F, respéctivamentc.

Hallar el valor de verdad, de las proposiciones enunciadas, en el orden en que estan
escritas:

-a)  -ra(pv—q)
B (-pv-aalev-r)a(ave)]
¢ (pr-g)—(qvr) !

A. FFV B. FVF C. VWVF D. FVWV E. VFF

33. Si se produce un cortocircuito cuando la propesicién es una contradictoria, entonces =
se produce un cortocircuito en: :

A. -(A-B)e&(-BaA)

B. [(A>B)aa]->B

C. (AlB)e(AvB) 7

D. (A—B)A(B—A) : =
E. Todas

34. Sean p, g, r, t proposiciones légicas definidas por:
p: [(8+3=7) A (V2> V3)] - [17<16]
g : [(18>16) v (14 <12)] > [(1+2>9)A~(1=6) |

e o [(¥B=2) A (-3=3)| A [P 422=3"]

£ [(12<14)\<~> (17+1) < (1.+5)] =+ {(‘8)5 < [%Js]

Si M representa el numero de proposiciones verdaderas y N representa el nﬁme:_-o de
proposiciones falsas, entonces la correcta relacién entre Igs valoresde M y N, es igual
a:

A. ZM+N=7 B.M>N C.M<N D.M=N E. MN = M*+N?




35.

36.

37.

38.

39.

La proposicién: “Si los cuerpos caen hacia arriba es obvio que la ley de la gravedad es
imperfecta”, equivale a :

A. Silos cuerpos no cayeran hacia arriba en consecuencia la ley de la gravedad seria
perfecta.

B. Es falso que los cuerpos caigan hacia arriba y la ley de la gravedad no sea perfecta.

C. Es objetable decir que dado que la ley de gravedad es perfecta, por eso los cuerpos
no caen hacia arriba. )

D. Es incorrecto que los cuerpos caigan hacia arriba al mismo tiempo que la ley de la
gravedad no sea imperfecta. ‘ '

E. Los cuerpos ni caen hacia arriba ni la ley de la gravedad es imperfecta.

Si la siguiente proposicién (p—>~q)v (~ I —>-s) es falsa, entonces deducir el valor de
verdad, de las siguientes proposiciones, en el orden en que estan enunciadas:

1 ~[Qv(=5)] = (-P)

2. -[(~r)/\(s)] - [(~p)—+q]
3. P—>~[q—->~(s—>r)]

A, FVW B. FVF C. VFV D. VWWF E. VWV
La expresién: “Todos no son no ingenieros”, equivale a:

1. No hay no ingenieros.

2. Todos son ingenieros.

3, Ninguno no es ingeniero.

4. Es falso que algunos no sean ingenieros.

S. Es total y absolutamente cierto que quienquiera sea ingeniero.

Son ciertas:

A, 1,2y3 B. 2,4y5 C. 1,3y5 D: 1,3y4 -E. Todas
La proposicién: “No todos son postulantes”, equivale a:

1. Es mentira que ni Eloy ni Renzo son postulantes. %

2. Mary noes postulgnte si [ris es postulante.

3. No ocurre que Miriam y Enrique sean postulantes.

4. Es indudable que Glenn y Janet son postulantes.

5. Juana es postulante o solo Mariela es postulante.

Son ciertas:

A 1,3v4 B.2,3y5 C.3y4 D.3,4y5 E.2y3
La formula: “(a+b) *= a® +2ab+b>” expresa el cuadrado de un binomio, y corresponde

al lenguaje:

Cotidiano
Natural

Légico dialéctico
. Formalizado
Verbal
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40. Dado el siguiente argumento: “Es inconcebible pensar que Fidel cometi6é un delito a no
ser que sea por necesidad. Sin embargo, nunca tuvo problernas econdmicos, dado que
en su centro de trabajo siempre tuvo su page puntual”. La formalizacion correcta, es:
A (pAg)A(~r—>T)

B. ~(pvg)a(~r«T)
c. (pv~q)v(r—=>T)
D. (~pag)Vv(r«T)
E. (pvg)a(r—>~T)
41. A una discoteca asistieron 71 personas. Una primera setiorita baila con 6 joévenes, una
" segunda sefiorita baila con 7 jovenes, una tercera sefiorita baila con 8 jévenes, y asi
sucesivamente, hasta que la ultima sefiorita baila con todos los jovenes; entonces el
nimero de seforitas que asistieron fue:
A. 29 B. 31 C. 33 D. 35 E. 38

42; 2aa es el mayor entero positivo y es la diferencia de dos cuadrados perfectos
consecutivos. Determinar el primero y el ultimo de los enteros comprendidos entre
dichos cuadrados perfectos.

A. 22 109 y 22 490
B. 22 199 y 22 499
C. 22 200 y 22 501
D. 22 202 y 22 499
E. 22 201 y 22 500
: . m ! 2 2 R n "
43. Sila fracciéon — aumentada en sus g €s E’ el menor valorde "'m + 1, es:
n
A 4 B. 5 C. 6 D. 7 E. 8

44, Juan tiene una casa que vale S/. 40 000 y se la vende a Pedro con una ganancia del
20%, luego este la revende a Juan con una pérdida del 20%. Finalmente, ¢Juan gané o
perdio? ¢Cuanto?

A. No gané ni perdid
B. Gané S/. 9600
C. Perdi6é S/. 1600
D. Gané S/. 1600
E. Perdié 8/. 1200
45. Sabiendo que = x(x-6) ¥ () =x* -9, entonces el valorde S = +@, es:
A. 12 B. 14 C. 16 D. 18 E. 20
5 4 3, a2 -
s 3T -27x #3341
46. Si: x? -3x+1=0, entonces el valor de la expresion: P= ol 3x es 1gua._l a:

X ixfa x

A. 0O B.2 c.-2 . D. -1 E.-3

’




47

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

8i X1.X2,%3 =7 entonces el ntimero de soluciones que tiene la ecuacion:
x,+x2+x3=5 es igual a:

A3 B. 4 €. 5 D. 6 E. 7

. ax+1 x-— . eility ; ;
Si N 1——4?-= x+2 es una ecuacion en “x" que admite infinitas soluciones, entonces

el valor de “a+b” es igual a:

A B. c. % D.3 E. 1

N
(SRR

La suma de los términos de na progresién geométrica de 5 términos es 484. Si la
suma de los términos de lugar par es 120, entonces la razén entera de la progresion
es: :

A3 B.4 C.5 D.6 - E.7

10
El valor del término central del desarrollo de (}, +!£) es igual a:
b 4

A. 64 B. 128 C. 252 D. 512 E. 1024

De un grupo de 4 peruanos y otro de 5 ecuatorianos, se debe elegir 4 personas para
formar una comisién. ¢De cuanias maneras diferentes se puede formar la comision tal
que esta tenga por lo menos uno de cada nacionalidad?

A. 80 B. 90 C. 100 D. 110 E. 120

Sobre una recta se ubican los puntos consecutivos P, Q, Ry 8. SiPQ = 2(RS),QR=2y
Lat] =_.__-————2(QR)+"(RS) ; QS mide:
QR RS

A4 B.5 C.6 D.7 E. 8

Si los lados de un poligono regular de “n” lados, (n> 4)se prolongan para formar una
estrella, el nimero de grados en cada vértice de la estreila es:

D.180° .l E. 180
n n . n n n

A 360° o (-8 (n-2)180°

Si en un poligono se pueden trazar 104 diagonales, entonces el numero de lados del
poligono, es:

A 14 B. 15 C. 16 D. 17 E. 18

En un octégono equiangulo ABCDEFGH, se tiene que:
AB=EF=242 ; HG=+2 , AH=3,DE=1 y GF=8; calcular su perimetro.

A 16+642 B 184642 . 16+8&/2  D.10+82 E. 18+8V2




S7.

58.

59.

60.

En un tridngulo isdsceles ABC (AB = BC), el lado AC mide 5m y la altura AH mide 4 m.
Si “O” es la interseccién de las aituras AH y BP, entonces la medida del area de la
region BOH es igual a:

25 5
A. —m? B. 7m’ C. 5 m? D. 42 m’ E. 14m®
6 8 96

Hallar el area total de un paralelepipedo rectangulo de 13 m de diagonal, siendo las
dimensiones de las bases 3 y 4 m.

A. 144 m? B. 120 m? C. 192 m? D. 182 m? E. 100 m?

En la figura

2b -
]

5b 5b

El valor de tga es igual a:

a 5.5 C.
T

D. = " E.
14 14

3=
B |

Si los angules congruentes de un triangulo isésceles miden (6x)®y (5x+4)", entonces el
complemento de la medida del tercer dngulo en el sistema radial es igual a:

A n/10 B. n/5 C. n/12 D. =/20 E. n/8

Sea el triangulo ABC y sean a, b, y ¢ las longitudes de los lados opuestos a los vértices

. ; a b c
A, B y C, respectivamente. Si se cumple la relacion = =
¥ ¥ cosA cosB cosC

Entonces el tridngulo ABC es:

Acutangulo
Obtusangulo
Isosceles
Equilatero
Rectangnlo

moow>
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II. CONOCIMIENTOS

61. SiPcQy(PwQ) nR=9¢

Simpiificar

M=[P_(Qna)]“u[(PuR)-(anf]“
AP B.Q c. @ D. P° E. PUQ

62. Si se escribe el numero 0,16 en la base 5, la cifra de las unidades del orden (-4), es:

A. 0O B. 1 C. 2 D. 3 E. 4

63. Si: 8594(“) =;f , entonces el menor valor de n, es:
A. 10 B. 11 C. 12 D. 14 E. 16

64. Sila media geométrica de dos numeros es 4 y la media arménica es 32/17, entonces, el
menor de los nameros es igual a:

A 4 B. 2 C. 3 D. S E. 1

65 Si: P(x+4)=5x-—] y P(Q(x)+3)=10x+4, entonces el valor de Q(4) es
igual a:
A. 10 B.9 oo D. 8 E. 12

pes compongl los gwe se pusden B,

66. Simplificar: 2v20+833-4/80-4¥2% .+ 2J20 - 2J9.5 — 4JS - Jias
220 +4125 * 44dgoe >4 1c.5 — 16 E ‘2_5_5

radscalRS . 42
P 3 3 4 V2 % 4’Jeg.3 —» 833 NE
Se MonNa B = B. = . —— D. — E —f— =
o 4 4 3 3
N4

67. Si el maximo valor de la resultante de dos vectores es 12 u y el minimo es cero.
Determine el valor de la resultante cuando ambos vectores forman un angulo de 60°

3J3u
6v3u
36 u
42u
5v5u

m oo w R

68. En la siguiente figura, el blogue “P” pesa 10043 N, y
estd en equilibrio, determina las tensiones en los cables.

A. Ti=5043N ; T2=150N
B. T;=150N ; T2=3503N
C. Ti=100/3N; Tz2=100-3N
D. Ti=20V3N ; T2=60N 4
E. T.=60N : T2=203N

11




69. En la figura, la barra OB es uniforme y pesa 400 N.
El sistema esta en equilibrio. Determina el valor de
la tensidn en el cable AB.

A. 200N
B. 400N
C,7500 N

/ 600 N
E. 800N

70 El bloque de 50 kg de masa que se muestra en

4 la figura, presenta una aceleracién de 6 m/s2.
Si se aplica una fuerza de 350 N. El valor de la a
fuerza de friccién que afecta durante el movimiento F —
es: :

10N
20N
30N
40 N
50N

moow>

71. Al relacionar las siguientes sustancias: I) KCl, II) P4, III) NHz y IV) CH; - COONa con
el tipo de enlace de sus elementos:

a) Enlace iénico y covalente
b} Enlace covalente polar

c) Enlace iénico

d} Enlace covalente no polar

¢Cual es la alternativa de relacién correcta?

lc,Ib, Mg, IVd
Ib,lIa lllc, IVd
[d,llc,la,IVb
Ie,lId, Ola, IVb
Ic,Id, b IVa

®oowpE

72. La composicion centesimal de un compuesto gaseoseo formado por carbono e hidrégeno
es C = 92,3%; H = 7,7%, ¢l peso de un litro de dicho gas en C.N. es de 1,16 g. La
féormula molecular es:

A. CH

B. CsH:
C. C3Hs
D. CaHs
E. C3;Ha

73. Se hace reaccionar el P:Os con el H0. La ecuacién balanceada de este proceso es:

P:0s + 6H0 — PH; + 3H3PO4

P4s0Q¢ + 4H>O — PiOyp + 4Hz

2P40g + 4H20 — 4H2P204

P4Os + 6H20 — 4H3POs3

P:Os + 2H,0 — HsP207 + P2 ¢

moouwe



75.

76.

77.

78.

79

' Al balancear la siguiente reaccién redox que occurre en medio basico:

MnO; .y + Ly = 2105 + MnOzy)

El coeficiente del agente oxidante es:

moow>
b N

Se dispone de 250 mL de acido sulfarico 2M. Respecto a dicha solucion, ¢cual de las
afirmaciones siguientes es correcta?:

Un litro de acido 0,8 M podria prepararse usando sélo 100 mL.

Un litro de acido 0,5 M podria prepararse usando sélo 100 mL.

Se trata de un acido 1N. %
Medio litro de acido 1N podria prepararse usando los 250 mL.

Un litro de acido 1N podria prepararse usando los 250 mL.

HOoowp

El numero mayoritario de organismos que se encuentra en el area de estudio y que
conforma la comunidad, se refiere a la:

Cobertura
Abundancia
Frecuencia
Diversidad
Estratificacién

BYow

Los factores de riesgo ambiental que causan mas del 10% de muertes en 23 paises del -
mundo, son:

Pobreza e insalubridad del agua

Pobreza y desatencién de los gobernantes
Insalubridad del agua y contaminacién del aire en espacios cerrados ) ~
Desatencion de los gobernantes y contaminacion del aire en espacios cerrados
Desatencién de los gobernantes y desinterés de los habitantes

mopw»

En el ciclo del nitrégeno:

A. La desnitrificacion prodﬁce NOs.

B. Las plantas absorben nitrégeno en forma de nitrito y amonio. ~
C. La mayor fuente de nitrégeno se encuentra en el suelo.

D. Las bacterias nitrosantes establecen una relacion simbiética con las plantas.
E. La fijacién del nitrégeno puede ocurrir por medio de la accién bacteriana. =

Las mitocondrias estian consideradas como: N

Las “maquinas lectoras” de ARNm ' . -
Las “centrales energéticas” de las células
Las moléculas de reserva de la célula

El sistema de defensa celular : %
Los “sacos suicidas” de la célula

Hoow>




80.

81.

82. -

83.

84

85.

Constituyen estructuras citoplasmaticas ausentes en las células animales:

. Pared celular

. Cloroplastos
Plastidos
Ribosomas
Vacuola central

nhLh-

Son ciertas:

A.1,2y3 B. 1,3y5 C. 2,3y4 D.2,3y5 E. 2,455
Funciones de los macréfagos en el tejido conectivo:

1. Fagocitosis

2. Pinocitosis

3. Exocitosis

4. Endocitosis

5. Autocitosis

Son ciertas:

A 1,2,3y4 B. 3y4 C.1y2 D.1,3y5 E. Todas
¢Cuantas clases de gametos producira, respectivamente, un individue homocigota
dominante, un heterocigota v un homocigota recesivo, todos para un par de genes?

A 1-2-1

B. 2-2-2

c. 2-1-2

D. 2-0-~2

E. 2-2-1

Una de las siguientes proposiciones no guarda relacién con las caracteristicas de un
virus: ‘

A. Son considerados parasitos intracelulares estrictos u obligatorios.

B. Son visibles al microscopio éptico de luz.

C. ' Son muy especificos.

D. Se cristalizan al estar fuera de una célula viva.

E. Se replican utilizando sistemas enzimaticos de las células vivas que ellas atacan.

El acido clorhidrico en el estémago ...

A. actita como facilitador en el proceso de digestion de las vitaminas.

B. actia como dilatador, facilitando el ingreso de los alimentos.

C. permite un ambiente basico para la degradacién de las proteinas.

D. facilita el pasaje de los alimentos al intestino delgado.

E. provee un ambiente 4cido necesario para que la pepsina fraccione a las proteinas.
Los estimulos que disminuyen (o inhiben) la frecuencia y profundidad de la ventilacion

S01.

Disminucién de la pCO; en sangre arterial por debajo de 40 mmHg
Disminucién de la pO; en sangre arterial por debajo de 50 mmHg
Aumento del pH sanguineo (alcalosis) :
Aumento de la temperatura corporal

. Aumento de los impulsos nerviosos procedentes de los propioceptores

U

Son ciertos:
']

A 1,2y3 B. 2,374 C. 3,4y5 D.1,2y5 E. 1,374



86. Son hormonas secretadas por el lobulo anterior de la hipéfisis o adenohipéfisis,

EXCEPTO:
A. Glucagén
- B. Prolactina
&f C. Hormona del crecimiento
7 D. Hormona foliculoestimulante
E. Heormona luteinizante

87. Los procesos gue comprende la audicién son:

1. El pabellon auditivo dirige las ondas sonoras hacia el conducto auditivo externo.
i 2. Cuando las ondas sonoras chocan contra el timpano hacen vibrar a los conductos
semicirculares.
3. El area central de! timpano conecta con el martillo.
4. El estribo empuja a la membrana de la ventana oval.
5. El rango audible se extiende desde 10 a 40 000 Hz.

Son ciertos:

A'1,2y3 B. 2,3y4 C. 1,3y5 D.1,3y4 E. 3,495

L/887 n factores que incrementan la frecuencia cardiaca, EXCEPTO:
~

e
b

El aumento de la temperatura corporal
La estimulacién simpatica

La estimulacién parasimpatica

Los estados emocionales como la ira
La actividad fisica incrementada

HoOowe

89. Si comparamos a la pelvis femenina con respectc a la pelvis masculina, son ciertas,
EXCEPTO:

El angulo (arco) del pubis es menor de 90°.

Es més delgada y liviana en estructura general.
El estrecho superior es mas grande y ovalado.
La tuberosidad isquiatica es mas corta y alejada.
El coxis es mas mévil y mas curvo.

moows

90. Sorn huesos que contienen seneos paranasales, EXCEPTO:

Temporal
Frontal
Esfenoides
Etmoides
Maxilar

MOOWP

91. Enrelaciénala termmologia anatémica internacional, son ciertas, EXCEPTO:

A. Los nombres de las estructuras tienen un valor informative y descriptivo.
B. Se suprimen los epdnimos. :

C. Se encuentra redactada en inglés.

D. Los homénimos también estan suprimidos.

E. Las estructuras en las mismas regiones anatémicas deben tener nombres

armonizados.
']
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92. Con respecto a una unidad motora, podemos afirmar:

%,

2.

3.

4.

S.

Esta constituida por la neurona motora y el conjunto de todas las fibras musculares
gue inerva.

Una sola neurona motora establece contacto con un promedio de 15 000 fibras
musculares.

Todas las fibras musculares de una unidad motora se contraen y relajan al mismo
tiempo. ;

Las unidades motoras con gran nimero de fibras musculares pueden realizar
contracciones mas potentes.

El tamafio de la unidad motora no influye en la potencia de la contraccion.

Son ciertas:

A.

1,3y5 B. 3,4y5 C. 1,2y3 D.2,3y4 E. 1,3y4

3. Al axén de una neurcna también se le conoce como:

A. Fibra nerviosa

B
C

E

. Neurofibrilla

. Neurolema
” oplasma

. Endoneurio

94. A la estructura que une los dos hemisferios del cerebelo, se le denomina:

/95

Vermis central

B. Talamo

C. Lébulo central

D. Escotadura cerebelosa
E. Cuerpo calloso

En la oracién: “El pajarraco de los Sanchez es jaujino’, la clase a la que pertenece
cada uno de los sustantivos subrayados, respectivamente, es:

A.

Diminutive — derivado - primitivo

B. Comun - propio — origen
C. Compuesto — colectivo — derivado

espectivo — patronimico — gentilicio

/;?n"ﬂgdo - simple - epiceno

97.

Bo 0w

: ﬁ Indica la expresién correctamente tildada:

Sélo sé que nada se.

Sé ti mismo.

Confia en ti mismo.

John te pidié mas té caliente. ‘

“pgr favor, de cinco soles mas para las compras.”

.

En la funcion de produccién, el producto total {PT) se obtiene con la combinacién de:

A.

Tiempo, espacio y materiales

B. Hombres, maquinas y dinero

c.
D« Tecnologia, capital y trabajo
"E. Tecnologia, procesos y maquinas

Procesos, equipos y gente

14
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99.

100.

En el comercio exterior, cuando los plazos son mas cortos, entonces es posible

alcanzar:

Mayor arancel

Mayor flujo de divisas
Arancel cero

Arancel uno

La menor fuga de divisas

Boowe

Sigmund Freud llamé ........ para describrir aquellos transtornos mentales que surgen
de la ansiedad, y cuyos sintomas interfieren en la actividad normal, pero no la

bloquean completamente.

£ inconsciencia

B
D. patologia
E. delirium

Actividades educativas en las que se refleja la influencia del conductismo:

1. Modificacion de la conducta

2. Meétodos de ensehanza

3. Terapia de la conducta

4. Hipnotismo

S. Analisis de las motivaciones personales
Son ciertas:

A 1,2y3 B. 1,3y4 C. 1,4y5 D. 1y4 E.2y5




i e DS ST A ST T 2 T e e S T A A i S

22- 8 42 O

B- A 43- p

o

NPL

S S ( : .

i

FaC 25 _ p ns _ F k
j_f 5- B 2%.c yé. A a
it

.7

i

i

F-A 2R A bz. D

1%~ 32- E.
IL-MG e &
B- < ae TS &

s

N A YV

4- 8 34. b
s F - 35.0
J-¢ 3 - 8

#D . 37 E |

i3- < 28 + E

q-D 3% D

Zo - Ho-. 8 e

*i":i

ey
i

"

g

ik
¥
[

N

TR
i B

i

PSRN LR

"

RS
i
Sai

R
E/E N ﬁ

CE it

ClAaves OoRYIiANARIA &




